

五位交大校長共聚一堂

祝賀盛前校長九十大壽

文・彭淑靜 攝影・林見彥



十二月十七日，好個冬陽煦煦，和風習習的大好日子。這天是前校長盛慶璵學長的九十歲生日，恰好也是長青校友一季聚會一次的聯誼同學會，於是在殷大平、汪薛學長的號召之下，這次長青聯誼會擴大舉辦。



盛校長夫婦、九十歲生日蛋糕上頭的交大
logo圖案，為陳俊秀執行長特地吩咐訂製

除了盛慶璣校長，盛校長夫人也陪同前來參加盛會。當天校友會極為難得邀請到其他四位校長到場一同祝賀，有郭南宏、鄧啓福、張俊彥、以及現任校長吳重雨，五位交大校長共聚一堂。

郭南宏、鄧啓福兩位校長同時也是電子研究所第一屆學生，當天，前來祝賀的祁甡、彭松村兩位教授，則是第二屆學生，也就是說，盛慶璣校長在交大任教的最資深兩屆學生都到場祝賀了。另外，施敏教授、友聲前任總編輯許根玉教授也前來祝壽，當天可說是場小型的冠蓋雲集、熱鬧且又溫馨的校友聚會。*友聲*



前排由右至左：林伏濤、翁兆慶、盛夫人、盛校長、殷大平、陳豫、榮文雅學長；
後排由右至左：林學嫂、陳羽瑄、許根玉、胡文浩、彭淑靜、吳重雨、鄧啓福、郭南宏、祁甡、彭松村、
陳俊秀、施敏、楊頤光、陳暉軒學長